

Všeobecné podmínky

Zákonný zástupce souhlasí s přihláškou na seminář/testování a zavazuje se uhradit požadovaný příspěvek a že dítě bude na trénink vybaveno odpovídajícím povinným vybavením pro daný technický stupeň. Po vyplnění přihlášky a provedení úhrady se účastník může účastnit semináře/testování.

V případě potřeby (akce konaná ve venkovním prostředí, vládní nařízení a jiné nepředvídatelné důvody v budoucnosti) zákonný zástupce akceptuje organizační změnu místa semináře (místo, den, čas).

Zákonný zástupce se zavazuje, že účastníka/dítě pro něj srozumitelným způsobem poučí před zahájením akce podle této přihlášky o veškerých zásadách bezpečného chování a povinnosti účastníka/dítěte je dodržovat, které zahrnují zejména (i) povinnost chovat se tak, aby se účastník/dítě vyhnul činností spojeným se zvýšeným rizikem zranění sebe samotného či jiného účastníka/dítěte, například trenérem nepovolenému pohybu po žebřinách, gymnastických kruzích či jiném gymnastickém náčiní, (ii) povinnost vyhnout se trenérem nepovoleným agresivním či bojovým aktivitám vůči jiným účastníkům/dětem před tréninkem a po tréninku, a (iii) povinnost chovat se před tréninkem, v jeho průběhu i po jeho skončení podle pokynů trenéra či trenérem pověřené osoby. Zároveň je zákonný zástupce srozuměn s tím, že pokud účastník/dítě bude tyto zásady porušovat, nebo bude rušit průběh společné akce, tak může být ze společné akce trenérem vyloučen. Zákonný zástupce souhlasí s tím, že trenér může zakázat účast i na více společných akcích, a to jak na akci, která se bude opakovat (např. více tréninků), tak na různých akcích (např. školení, soutěže, tábory atd.). Zákonný zástupce je srozuměn s tím, že v takovém případě je zaplacený příspěvek nevratný.

Zákonný zástupce je srozuměn s tím a poučí účastníka/dítě, že je potřeba dodržovat pokyny trenéra aby se předešlo zraněním; že není dovoleno chodit do tělocvičny bez trenéra; že v tréninkových prostorách a při čekání v šatně je zakázáno užívání zařízení pro hraní her (mobily, tablety apod.); že dítě neopouští tréninkový prostor v průběhu tréninku aniž by se dovolil trenéra (tzn. např. nechodí bez dovolení na toaletu, ani pro pití).

Zákonný zástupce stvrzuje; že dítě je mentálně, fyzicky a sociálně na úrovni školní zralosti, např. dítě je samostatné, umí si dojít samo na toaletu a vrátit se z ní, umí se samo převléci a připravit na trénink, dokáže respektovat dohodnutá pravidla; že dítě nepotřebuje k činnostem asistenta, zvládá činnosti ve skupinovém tréninku samostatně. Dítě si umí samo zavázat tkaničky od bot a pokud ne, zákonný zástupce jej vybaví obuví na suché zipy.

Zákonný zástupce si je vědom, že Krav Maga je bojová, fyzicky náročná kontaktní aktivita. Tímto dává souhlas k tomu, aby v rámci společných akcí docházelo k vzájemným kontaktům mezi účastníkem/dítětem a ostatními účastníky akce, včetně trenéra, bez ohledu na pohlaví, a to v rozsahu obvyklém pro aktivitu Krav Maga. Zákonný zástupce si je vědom a souhlasí s tím, že účastník musí strpět fyzicky náročné cviky (například angličáky, či jiné náročné cviky vedoucí k vyšší tepové frekvenci), či psychické útrapy (například slovní nepřijemné útoky), které jej mají dostat do stresu, který simuluje reálné napadení.

Zákonný zástupce souhlasí s tím, že na akci je zakázáno nosit cenné věci, včetně drahých elektronických a nebo mobilních zařízení a že za jejich ztrátu při porušení tohoto zákazu neneseme žádnou odpovědnost.

Zákonný zástupce souhlasí se součinností v případě, že pro akci bude nutno předem absolvovat tou dobou platné vládní nařízení, například absolvovat nějakou formu testů a to na své náklady. V takovém pořadateli akce dá včas vědět veškeré podrobnosti před akcí do e-mailu uvedeným v přihlášce k akci.

Doporučení: Pokud není dítě úrazově pojištěno, doporučujeme rodičům sjednat individuální úrazové pojištění a pojištění odpovědnosti. Takové pojištění využijete pro jakékoliv jiné další aktivity.

V , dne..... Podpis:

Jméno a příjmení hůlkově: